
    
 
TISKOVÁ ZPRAVA č. 3 
Seznam přihlášených na Mikuláše slibuje parádní show 
 
Celkem 65 posádek z 5 zemí najdeme na seznamu přihlášených na závěrečný podnik letošní 
domácí motoristické sezony. Volný exhibiční podnik pod názvem 14. SÍŤ21 MIKULÁŠ RALLY 
2024 se pojede v sobotu 7. prosince a pořadatelé z Rallyklubu východní Morava v AČR avizují 
mimořádnou show pro příznivce automobilových soutěží. Největší podívaná bude k vidění 
tradičně kolem dostihové dráhy ve Slušovicích, kde se pojedou celkem tři rychlostní zkoušky 
z celkových šesti. 
 
Zaplněný seznam přihlášených posádek, 12 soutěžních speciálů kategorie Rally2/R5, jeden 
vůz specifikace WRC a dále nabitá kategorie vozů s jednou poháněnou nápravou a řada 
zajímavých historiků. Na startu se objeví Adam Březík (Škoda Fabia RS Rally2), vítěz 
předchozích tří ročníků slušovické show Ondřej Bisaha (Ford Fiesta RS WRC), vítěz z roku 
2017 Martin Vlček (Hyundai i20 N Rally2), Karel Kupec, Karel Trněný, Michal Horák a Dominik 
Nwelati (všichni Škoda Fabia R5). Ze Slovenska přijede výborný formulový a okruhový jezdec 
Richard Gonda, komentátor královské disciplíny motoristického sportu Formule 1, dále Lukáš 
Lapdavský, Mateusz Feruga z Polska (oba Ford Fiesta R5) nebo Vladimír Hanuš (Škoda 
Fabia R5). Skvělou show předvedou i Petr Nešetřil (Porsche 997 GT3) nebo Jaroslav Vančík 
s legendárním vozem BMW M3.  „Hodně si vážíme celkového počtu přihlášených 
posádek. Nejnižší startovní čísla dostali Adam Březík a Karel Kupec. Oba razí naši 
strategii, že Síť21 Mikuláš Rally je především show a zábava pro početné diváky podél 
tratě. Oba avizují, že pojedou šotolinový podvozek a šotolinové gumy na svých vozech, 
což je vždy záruka neskutečné show a řady atraktivních smyků. Jako třetí vyrazí na trať 
Ondřej Bisaha s vozem specifikace WRC, který bude bojovat o čtvrté vítězství v řadě. 
Jeho největším soupeřem v boji o vteřiny na časomíře bude zřejmě Martin Vlček, který 
bude chtít přerušit šňůru tří Ondřejových výher. Přijede k nám opět Karel Trněný, patří 
ke stálicím závodu a určitě se přidá do boje o medailové stupně. Jsem rád, že i přes 
velkou dálku k nám pravidelně a vždy rád zavítá. Obrovskou radost mám z krásného 
vozu Porsche Petra Nešetřila, při jeho každém průjezdu mám husinu na kůži z krásného 
zvuku jeho vozu. Před dvěma týdny mně zavolal skvělý kamarád a legenda českého 
rallysportu Vláďa Berger, že chce přijet za námi na show. Byl jsem tímto hovorem velmi 
poctěn a potěšen. Jsme rádi za důvěru všech posádek, které se přihlásily, za což jim 
velmi děkujeme,“ pověděl Antonín Tlusťák, ředitel Síť21 Mikuláš Rally.   
 
Pořadatele letos příjemně překvapil nezvykle vysoký počet zahraničních posádek. Celkem se 
přihlásilo 14 soutěžících, z toho hned 10 ze Slovenska a dále tři posádky z Polska, jedna z 
Maďarska a Karla Trněného naviguje Christian Doerr z Německa. „Máme tady plejádu 
rychlých pilotů ze Slovenska. Jsem rád, že Mikuláš podobě jako Kopná získal značnou 
oblibu u našich východních sousedů. Chceme vzájemné vztahy ještě více prohlubovat. 
Velkým překvapením byla přihláška maďarské závodnice Adrienn Vogelové, která 
usedne do nejnovější fabie RS týmu Orsák Rallysport  a odbude si premiéru ve voze 
kategorie Rally2. V této kategorii se objeví rovněž má dcera Klárka na všechny tři RZ 
Dostihovka,“ uvedl Tlusťák.  
 



 
 
Tradičně se představí ve Slušovicích silná enkláva vozů s jednou poháněnou nápravou. Za 
volanty se vedle zmíněného Vančíka objeví Jiří Gerych (Peugeot 208 Rally4), Filip Ocelka 
(Renault Clio Rally4), Radek Jatel (Škoda Fabia Kit Car), Ondřej Studénka (Opel Adam R2), 
Jiří Pohlídal a Majo Sucháč ze Slovenska (oba Peugeot 208 R2). Premiéru ve voze Opel 
Corsa Rally4 bude mít kroměřížský talent Tomáš Večerka, stejný vůz osedlá i Michal Lekeš. 
Zajímavou podívanou předvedou i  historici, přihlášeni jsou bývalý okruhový jezdec Lumír Firla 
(Mitsubishi Lancer Evo III), Petr Jurečka (Subaru Impreza 555), Petr Pavlát (Toyota Celica GT 
Four), Vratislav Hýbner (Ford Sierra Cosworth), bývalý tovární jezdec Škoda Motorsport 
Vladimír Berger (Škoda Favorit 136 L), polský jezdec Zbyszek Kotarba jedoucí pod „sloním“ 
pseudonymem Elefant (BMW 318 iS) a další.  
 
Mikulášská show ve Slušovicích nabídne první prosincovou sobotu další divácké taháky. Již 
dříve jsme informovali o ojedinělém projektu se zaměřením na mladé naděje motoristického 
sportu. Talentovaní jezdci z motokár - čtrnáctiletá Klára Tlusťáková (Škoda Fabia R5), 
patnáctiletí Lukáš Obručník a Matěj Vopatřil (oba Opel Adam Cup) se posadí za volant 
soutěžních vozů a budou kroužit na okruhové rychlostní zkoušce kolem dostihové dráhy. 
 
Legendární spolujezdec Jaroslav Novák usedne po 15 letech za volant soutěžního vozu, když 
dostal krásný dárek k nedávným 70. narozeninám. Jeho pozici na místě „mitfáry“ zaujme ve 
voze Opel Adam Cup šéfredaktor časopisu Rally magazín Tomáš Plachý. Vedle ryze dámské 
posádky z Maďarska najdeme v seznamu přihlášených v roli jezdkyně i Šárku Rejfkovou 
s vozem Suzuki Swift Sport. Za volant vozu Opel Adam Cup se posadí bývalý prvoligový 
fotbalista Zlína, Slavie, Mladé Boleslavi a Opavy Lukáš Železník. Někdejší kapitán Fastavu a 
zlínský rodák absolvuje Mikuláš již potřetí v řadě. 
 
„Chci poděkovat všem partnerům, kteří nás podporují a jsou nám po celou dobu věrní, a 
to především společnosti Síť21 pana Vlastimila Březíka. Spolupráce si nesmírně vážím 
a věřím tomu, že budeme pokračovat i v dalších letech.  Právě tato společnost má na 
svých webových stránkách soutěž o vstupenky na slušovický okruh,“ řekl Antonín 
Tlusťák. Společnost Síť21 s.r.o., zajišťuje internetové připojení ve Zlínském kraji a okolí. Jedná 
se o ryze českou, rychle se rozvíjející společnost se sídlem v Otrokovicích, která se zabývá 
především poskytováním telekomunikačních služeb v rámci celé České republiky. 
Prostřednictvím optických kabelů umožňuje přenos dat na velké vzdálenosti do dalších měst a 
obcí. 
  
Dalším stabilním partnerem mikulášské show je společnost AAC PRAGOCEL, která působí v 
oblasti hutního materiálu. Aktivity firmy jsou především zaměřeny na nákup, skladování a 
prodej ocelí, jejich dělení dle požadavků zákazníka a zajištění dodávek dle dispozic na místo 
určení. Mikuláš Rally dále významně podporuje společnost GELUR, spol. s r. o. - mezinárodní 
autodoprava. Firma je zákaznicky orientovaná a reprezentuje sehraný tým zaměstnanců, který 
zajistí přepravu vašeho nákladu jak v rámci území České republiky, tak do ostatních 
evropských států. „Všem uvedeným partnerům patří velké poděkování, bez jejich pomoci 
bychom soutěž nemohli uspořádat. Opět se jede RZ s názvem Bernardýnská, tentokrát 
vedoucí z Nových Dvorů přes Březovou s cílem za hvozdenským rybníkem. Partonem 
této erzety je Josef Gerych, známý svým vyhlášeným chovem psů. Pro jednoho z jezdců 
mikulášské show vypsal Pepa opět speciální valašskou prémii. Nehodnotí se 
nejrychlejší čas, ale nejmenší rozdíl v dosaženém čase mezi prvním a druhým 
průjezdem na tomto úseku,“ uvedl na závěr Antonín Tlusťák, ředitel rally. 
 
Další zpravodajský servis v rámci SÍŤ21 MIKULÁŠ RALLY 2024 přineseme v následujících 
tiskových zprávách. Uveřejněné budou na oficiální webové stránce www.rallysprintkopna.cz a 
sledujte slušovickou rallyshow i na sociálních sítích facebook a instagram. 
 
Ve Slušovicích 2. prosince 2024                         Roman ORDELT 
                                                                                tiskový mluvčí 
                                                                         Síť21 Mikuláš Rally 2024 


